

Zápis

z jednání stravovací komise, které se konalo dne 15. 1. 2024 od 15:30 hodin ve školní jídelně na Základní škole Wagnerovo nám. Beroun

Přítomni:

Bc. Josef Hásek - Primirest - zařízení školního stravování spol. s.r.o.
Andreas Konstantinidis - Primirest - zařízení školního stravování spol. s.r.o.
Mgr. Renáta Šlajerová Botheová - ZŠ Beroun, Wagnerovo nám.
Ing. Daniel Jaroš - ZŠ Beroun, Wagnerovo nám.
Mgr. Jana Korecká - Jungmannova ZŠ Beroun
Mgr. Jana Šopejstalová - 2. ZŠ a MŠ Beroun
Květa Hrbáčková - ZŠ Beroun – Závodí
Mgr. Jana Radová - ZŠ Beroun – Závodí
Valerie Pechová – MěÚ Beroun

Hosté:

Tomáš Liebich – Primirest - zařízení školního stravování spol. s.r.o.
Jevhenija Jarošová - Primirest - zařízení školního stravování spol. s.r.o.

Omluveni:

Lucie Fumfálková Dis. - Jungmannova ZŠ Beroun
Radka Hellerová - 2. ZŠ a MŠ Beroun

Jednání

Přivítání a představení nových zástupců Primirest - zařízení školního stravování spol. s. r. o.
Jevhenija Jarošová, která nově nastoupila na pozici regionální manažerky provozu, telefonický kontakt je 731438260, mail jevhenija.jarosova@primirest.cz a
Tomáš Liebich nastoupil na pozici vedoucí školní restaurace, telefonický kontakt je 731438431, mail vedouci.5540@primirest.cz.

Odbor školství a volnočasových aktivit (OŠVA) a zástupci MěÚ se i nadále pravidelně zúčastňuje ochutnávek cca 2x do měsíce. Společně se zástupci za ZŠ Závodí uvádí, že došlo k velkému zlepšení v této výdejně. Na opakovaně malou teplotu pokrmů bylo poukazováno u školní jídelny Základní školy Wagnerovo nám. Beroun.

Zástupci Primirestu byli také upozorněni na nedostatek hotových řízků, kdy žáci přesto, že měli řádně objednáno museli čekat za ZŠ Jungmannova, než se řízky dodělají. Dle zástupců Primirestu, se jednalo o den, kdy byli personálně oslabeni, a proto k dané situaci došlo.

Zástupci z 2. ZŠ a MŠ Beroun chválí, perfektní přístup zaměstnanců Primirestu ke všem žákům a vysoce hodnotí všechny služby.

Ze spotřebního koše budou vyřazeny čočkové placky.

Gastro kalendář: 1 x ročně navštíví berounské školní jídelny šéf kuchař. V tomto roce je termín stanoven na 21. 1. – 25. 1. 2024 (domluva se zástupci města, že se průběh oběda zdokumentuje)

Vyhodnocení nové Primirest aplikace: Zástupci Primirestu doložili informaci, že počet stáhnutí této aplikace je 8000. Zároveň se upozorňuje na časté výpadky terminálů na všech školních jídelnách v době oběda. Zástupci Primirestu uvádí, že problém se již snažili řešit, nejedná se o technickou chybu na terminálech, jedná se o slabé internetové pokrytí, které bohužel, ale nejde v době špičky nijak posílit.

Výmalba prázdné stěny ve školní jídelně v Základní škole Beroun – Závodí:
Spolupráce ZŠ a Primirestu již navázána, realizováno by mělo být v průběhu tohoto školního roku.

Projekt „Dnes vaříme podle žáků,,

Od 4. 3. – 8. 3. 2024 bude ve všech školních jídelnách umístěna hlasovací schránka, s fotem jednotlivých jídel, do které mohou žáci vkládat svůj hlas se svým nominovaným jídlem (jedná se o jídlo, které by žáci chtěli uvařit v termínu od 13. 5. – 17.5. Jedná se o jídla, která se běžně v průběhu školního roku moc nevaří a jsou v řadách žáků oblíbená).

25. 3. 2024 budou všechny hlasy na další stravovací komisi pečlivě spočítány a bude vyhodnoceno, která jídla se budou v termínu 13. 5. – 17. 5. 2024 vařit. Jednotlivá výherní jídla se postupně v daném týdnu uvaří a budou podávána v každé školní jídelně.

V jídelníčku bude v tento týden výherní jídlo umístěno vždy na čísle 3 s informací, na které základní škole bylo toto jídlo jako výherní.

Seznam jídel:

- 1) Špagety s masovými kuličkami a tomatovou omáčkou, sypané sýrem.
Špagety s rajčatovou omáčkou a kuličkami ze směsi vepřového a hovězího masa.
- 2) Kuřecí gyros s pita chlebem a jogurtový dresink.
Kuřecí stehenní, gyros koření, zelný salát, jogurtový dresink.
- 3) Bio hovězí burger, opečené brambory.
Bio hovězí burger, sýr, bulka, zelenina, kořeněné pečené brambory.
- 4) Buritto s trhaným vepřovým masem, zelný salát.
Tortila plněná rýží, fazolemi, zeleninou a trhaným masem. Zelný salát a zakysaná smetana.
- 5) Císařský trhanec, s vanilkovou omáčkou a slaným karamellem.
Trhaná palačinka/lívanec s vanilkovou omáčkou a slaným karamellem.

Další jednání stravovací komise se uskuteční 25. 3. 2024 od 15,30 hodin ve školní jídelně na Jungmannova základní škola Beroun.

Vypracovala: Valerie Pechová